

27 февраля 2025

Молодость - время выбора. Молодежь - за здоровый образ жизни

27 февраля в рамках информационно-образовательного проекта «Школа активного гражданина» учащиеся 8-11 классов гимназии обсуждали тему "Молодость - время выбора. Молодежь - за здоровый образ жизни".

Были рассмотрены основные составляющие здорового образа жизни и почему так важно быть здоровым. Поговорили о полезных и вредных привычках, ознакомились с условиями оздоровления и совершенствования физического воспитания детей и молодёжи в нашей республике и в регионе.

В ходе участия в викторине учащиеся получили рекомендации о том, как не стать жертвой наркопреступлений, как уберечь себя от торговцев наркотиками, наркоторговли и от других преступлений, совершаемых с помощью социальных сетей и мессенджеров.

Мероприятия в рамках ШАГ прошли интересно, активно и эффективно.